
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 1ª Sessão Ordinária 

  

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, 

terça feira, as 19:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a primeira sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o 

vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marconi Souza 

Paulino vice-presidente, o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º 

Secretário, e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais 

membros presente a reunião. O vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda; o 

vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino, o vereador Sr. Gilberto Venancio 

Sobrinho, o vereador Sr. Joel Pessoa da Silva, o vereador Sr. Luiz Junior 

Severiano de Souza. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos falou dos 

desafios para o ano de 2021 com o enfrentamento do covid, mas, que o Sr> 

prefeito esta fazendo um ótimo trabalho para o Município. O vereador Sr. 

Gilberto Venâncio Sobrinho agradeceu a Deus por mais um mandato 

alcançado; e falou da pandemia que estamos vivendo. O vereador Sr. Joel 

Pessoa da Silva agradeceu a Deus e o povo por seus votos, também falou do 

gestor que faz a diferença, junto com a secretaria de saúde, e que assim, os 

casos continuarão controlados no Município. O vereador Sr. Luiz Junior 

Severiano de Souza agradeceu a Deus e seus votos na campanha; e deixou 

sua nota der pesar a família do Sr. Gilmar (vítima de covid). Também falou 

cobrança da população por falta d’agua no Município. O Sr. Presidente deixou 

claro que vai levar a questão da água para o Sr. Prefeito. O vereador Sr. 

Marconi Souza Paulino falou que o município vai tomar medidas para que a 

situação da pandemia não aumente. O vereador Sr. Eduardo Cosme de 

Miranda deu graças por sua vitória e votos. A vereadora Srª Simone Firmino de 

Melo deu boas vindas aos novos vereadores e a respeito do covid, deixou claro 

que irá sair o decreto para que a situação não chegue ao extremo; e 

parabenizou a secretária de saúde e sua equipe por seu trabalho. A mesma fz 

um apelo, para que o presidente convide mais uma vez o responsável da caern 

para esclarecer a falta de água. O Sr. Presidente fez um apelo para que a 

população compareça no dia da audiência para cobrar a falta de água. O 

mesmo colocou em plenário o requerimento 001/2021 de autoria do vereadr 

Marconi Souza paulino, solicitando junta médica no Município; que foi aprovado 

por unanimidade dos presentes 9x0. O vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino 

agradeceu a Deus a honra de ser representante da cidade, e deixou claro que 

os requerimentos e projetos sejam em prol do povo; e falou da importância do 



decreto o mais rápido possível. O sr> Presidente agradeceu a população por 

sua vitória e aos vereadores por mais uma presidência. E parabenizou o Sr. 

Prefeito por sua obras em Pereiros. O mesmo sugeriu a mudança do horário da 

sessão; e após votação, ficou decidido o horário para as 18:0 horas. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente, deu por encerrada a sessão, 

convocando para uma outra no dia 09 de Março de 2021 e mandou que a 

presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e 

demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 23 de Fevereiro de 2021. 
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